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【全国の20～50代男女に聞く】母の日・父の日に関するアンケート調査結果 
女性脱毛専門院『リゼクリニック』（03-5155-6535・担当：佐竹・下谷）

　　 

【全国の20～50代男女307名に母の日・父の日について聞く】 

『息子よ、パパにも関心を』 
「父の背中」への恥じらいか? 男性の「父の日」への関心、半数以下に  

女性の関心：「母の日」86.4%  「父の日」62.1%／男性の関心：「母の日」73.4%  「父の日」45.8% 
　 

「理想の母親」1位に松嶋菜々子さん／「理想の父親」1位に所ジョージさん、関根勤さん  
5月14日の『母の日』と6月18日の『父の日』。贈り物として一般的に母の日は「カーネーション」、父の日では「バ
ラ」の花といわれますが、実際に子が親へ届けたいもの、また子から貰って嬉しいものは何でしょうか？ 
そこで全国に17院展開する医療脱毛専門院『リゼクリニック』(医療 法人社団風林会 /本部:東京都新宿区、総院長：
赤塚正洋)では20～50代の男女307名を対象に【母の日・父
の日に関するアンケート調査】を実施(対象期間:2017年4月18
日～4月19日の2日間)。  
贈りたいものや、プレゼントを贈る習慣、母の日と父の日の
意識の違いほかについて調査を行ないました。 
　 

『【全国の20～50代男女に聞く】母の日・父の日に関するアンケート調査』概要 

■約8割が「母の日にアクションを起こしたことがある」と回答も、「父の日にアクションを起こした
ことがある」との回答は7割に届かず 
母の日にアクションを起こしたことがある（77.9%）　父の日にアクションを起こしたことがある（65.8%） 
■女性の「母の日」への関心は9割を超えるも、男性の「父の日」への関心は約5割にとどまる。 
■【親のホンネ】9割「モノはいらない」  
6割が回答「母の日」や「父の日」にもらって嬉しいもの1位「元気でいてくれたら何もいらない」 
元気でいてくれたら何もいらない（59.3％）　感謝の言葉やメッセージ（27.6％）  
■約4割が「今年の「母の日」「父の日」の両方に贈り物やメッセージを贈る」と回答 
両方とも起こす（37.8％）　両方とも起こさない（44.0％）　「母の日」だけ（16.6％） 
■約半数「母の日」「父の日」に何も贈らない理由1位は「何をあげていいかわからない」 
何をあげていいかわからない（43.7％）　面倒（24.1％）　忘れてしまう（12.0％） 
■今年の「母の日」に贈りたいプレゼント1位は半数以上が選んだ「お花」 
お花（55.7％）　服や小物類（22.8％）　感謝の言葉やメッセージ（16.8％） 
■今年の「父の日」に贈りたいプレゼント1位は「服や小物類」 
服や小物類（33.1％）　ご当地グルメ（28.1％）　食事の招待（19.0％） 
■プレゼントの渡し方に男女差「自ら購入して手渡す女性」「ネット購入し配送する男性」 
店頭で自ら購入し、手渡しする（47.1％）　ネットで購買し、商品やメッセージを配送する（37.8％） 
■約7割が「「母の日」に贈り物を渡したことがある」 
「母の日」に贈り物を渡したことがある（74.3％）　何もしたことがない（22.1％） 
■約6割が「「父の日」に贈り物を渡したことがある」 
「父の日」に贈り物を渡したことがある（59.6％）　何もしたことがない（34.2％） 
■「理想の母親」1位に松嶋菜々子さん／「理想の父親」1位に所ジョージさん、関根勤さん 
理想の母親：①松嶋菜々子さん　②八千草薫さん　③北斗晶さん・山口百恵さん 
理想の父親：①所ジョージさん・関根勤さん　②三浦友和さん・福山雅治さん　③イチローさん 
＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 
・調査主体：医療脱毛専門院『リゼクリニック』調べ 
・対象期間：2017年4月18日（火）～4月19日（水）の2日間（インターネット調査） 
・対 象 者：全国の20～50代男女307名対象 
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約8割が「母の日にアクションを起こしたことがある」と回答も、「父の日にアクションを起
こしたことがある」との回答は7割に届かず 
女性の「母の日」への関心は9割を超えるも、男性の「父の日」への関心は約5割にとどまる。 

■「母の日にアクションを起こしたことがある」と答えた回答者が77.9%に対し、「父の日にアクショ
ンを起こしたことがある」と答えた回答者は65.8%と大きく下回りました。 
■性別ごと見ると、女性が「母の日にアクションを起こしたことがある」と答えた回答者が97.4%に
昇るも、男性が「父の日にアクションを起こしたことがある」と答えた回答者は51.2%にとどまりま
した。 
※回答①「はい。感謝の気持ちを伝えたことがある」と回答②「はい。感謝の気持ちを伝えたことがある」の合算 
  

Qいままで「母の日」にアクションを起こしたことがありますか？（単一回答） 
合算： 
①はい。贈り物を渡したことがある（74.3%） 
②はい。感謝の気持ちを伝えたことがある（3.6%） 
③いいえ。何もしたことがない（22.1%） 
女性：      男性： 
①はい。贈り物を渡したことがある（86.4%） ①はい。贈り物を渡したことがある（62.1%） 
②はい。感謝の気持ちを伝えたことがある(11.0%) ②はい。感謝の気持ちを伝えたことがある（4.6%） 
②いいえ。何もしたことがない（2.6%）  ③いいえ。何もしたことがない（33.3%） 

Qいままで「父の日」にアクションを起こしたことがありますか？（単一回答） 
合算： 
①はい。贈り物を渡したことがある（59.6%） 
②はい。感謝の気持ちを伝えたことがある（6.2%） 
③いいえ。何もしたことがない（34.2%） 
女性：      男性： 
①はい。贈り物を渡したことがある（73.4%） ①はい。贈り物を渡したことがある（45.8%） 
②はい。感謝の気持ちを伝えたことがある(5.8%) ②はい。感謝の気持ちを伝えたことがある（6.5%） 
②いいえ。何もしたことがない（20.8%）  ③いいえ。何もしたことがない（47.7%） 

約4割が「今年の「母の日」「父の日」の両方に贈り物やメッセージを贈る」と回答 

■今年の「母の日」「父の日」では約4割の20～50代男女が贈り物をすると判明しました。 
  

Q今年、「母の日」「父の日」に贈り物やメッセージの伝達ほか、アクションを起こす予定ですか？ 
（単一回答） 
①両方とも起こす（37.8％）　②両方とも起こさない（44.0％）　 
③「母の日」だけ（16.6％）　④「父の日」だけ（1.6％）  
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約半数「母の日」「父の日」に何も贈らない理由1位は「何をあげていいかわからない」 

■「母の日」「父の日」にプレゼントをあげない理由は「何をあげればいいのかわからない」と判明し
ました。 

Ｑ「母の日」「父の日」にアクションを起こしたことが無い、または今後その予定が無いのはなぜです
か？（単一回答） 
①何をあげればいいかわからない（43.7％）　②面倒（24.1％） 
③忘れてしまう（12.0％）　④その他（20.3％） 

今年の「母の日」に贈りたいプレゼント1位は半数以上が選んだ「お花」 

■今年の20～50代男女の「母の日」定番プレゼントは「お花」だという事が判明しました。 

Ｑ今年、母親へどんなプレゼントをしたいですか？（複数回答） 
①お花（カーネーション、胡蝶蘭、花束ほか）（55.7％）　②服や小物類（22.8％）　 
③感謝の言葉やメッセージ（気持ち）（16.8％）　④ご当地グルメ（肉魚、ケーキなど生ものほか）（16.8％）　 
⑤食事の招待（15.6％）　⑥家事などのお手伝い（9.0％）　⑦旅行（5.4％） 
⑧宝石やアクセサリー類（3.0％）　⑨美容体験の招待（脱毛、スキンケアほか）（2.4％）　⑩その他（4.2％） 

今年の「父の日」に贈りたいプレゼント1位は「服や小物類」 

■今年の20～50代男女の「母の日」定番プレゼントは「服や小物類」だという事が判明しました。 

Ｑ今年、父親へどんなプレゼントをしたいですか？（複数回答） 
①服や小物類（33.1％）　②ご当地グルメ（肉魚、ケーキなど生ものほか）（28.1％） 
③食事の招待（19.0％） ④感謝の言葉やメッセージ（12.4％） ⑤お花（バラ、胡蝶蘭、花束ほか）（10.7％） 
⑥旅行（6.6％） ⑦家事などのお手伝い（2.5％） ⑧美容体験の招待（脱毛、スキンケアほか）（0.8％）　 
⑨宝石やアクセサリー類（0.8％） ß⑩その他（11.6％）  

【親のホンネ】9割「モノはいらない」  
6割が回答「母の日」「父の日」もらって嬉しいもの1位「元気でいてくれたら何もいらない」 

■「子供がいる」と答えた回答者に、子供にもらって嬉しいものを訪ねた結果、約6割の消費者が「元
気でいてくれたら何もいらない」と考えていることが判明しました。 

Ｑ「母の日」や「父の日」に子供からもらってうれしいものは何ですか？（複数回答） 
①元気でいてくれたら何もいらない（59.3％） 
②感謝の言葉やメッセージ（27.6％） 
③食事の招待（14.6％） 
④家事などのお手伝い（12.2％） 
⑤お花（バラ、カーネーション、胡蝶蘭ほか）（8.9％） 
⑥旅行（7.3％） 
⑦ご当地グルメ（肉魚、ケーキなど生ものほか）（4.9％）　 
⑧服や小物類（エプロン、スカーフ、ネクタイ、名刺入れほか）（4.1％）　 
⑨美容体験の招待（脱毛、スキンケアほか）（2.4％） 
⑩宝石やアクセサリー類（1.6％） 
⑪その他（1.6％）　 
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プレゼントの渡し方に男女差「自ら購入して手渡す女性」「ネット購入し配送する男性」 

■母の日・父の日のプレゼントについて、女性は自ら購入し手渡しをしする消費者が多く、男性はイン
ターネットで購入しそのまま配送する消費者が多いということが判明しました。 

Ｑ今年のプレゼントはどのように渡す予定ですか？（単一回答） 
女性： 
①店頭で購入し、手渡しする（53.7%）　②ネットで購入し、配送する（33.3%） 
③店頭で購入し、発送する（13.0%） 

男性： 
①ネットで購入し、配送する（45.3%）　②店頭で購入し、発送する（35.9%） 
③店頭で購入し、手渡しする（18.8%） 

「理想の母親」1位に松嶋菜々子さん／「理想の父親」1位に所ジョージさん、関根勤さん 

Q「理想の母親」「理想の父親」と聞いて、芸能人でいうとそれぞれ誰を思い浮かべますか？（フリー
回答） 
理想の母親：①松嶋菜々子さん　②八千草薫さん　③北斗晶さん・山口百恵さん 
理想の父親：①所ジョージさん・関根勤さん　②三浦友和さん・福山雅治さん　③イチローさん 

ß 

全国で17院展開する 医療脱毛専門院『リゼクリニック』  

■全国で17院展開する 医療脱毛専門院『リゼクリニック』  
新宿・渋谷・横浜・大阪梅田・心斎橋・神戸三宮・京都四条・名古屋栄・仙台・新潟・広島・福岡天神・青森・いわ
き・郡山・四日市・京都伏見 
・診療科目：美容皮膚科（医療脱毛専門） 
・お問合せ：各院にて受付（https://www.rizeclinic.com/contact/） 
・診療時間：10:00～20:00（不定休、予約制） 
※姉妹院に、男性専門の脱毛院『メンズリゼクリニック』があります 

■リゼクリニック新宿院院長 大地まさ代 
・近畿大学医学部卒業 
・リゼクリニック東京新宿院 院長就任 
※上記院長ほか、各院ドクターへのインタビュー取材も承っております。
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本リリースに関するお問い合わせ先 広報：佐竹優一・下谷弥生　pr@rizeclinic.com 
《美容皮膚科リゼクリニック／医療法人社団風林会》 
〒169-0072 東京都新宿区大久保2-4-12 新宿ラムダックスビル8F 
TEL：03-5155-6535／FAX：03-5155-2969
https://www.rizeclinic.com/

https://www.rizeclinic.com/contact/

